
Serie CV

Pompe Centrifughe Multistadio

Pompe multistadio orizzontali 
CV 11....18

Standard design

Pompe centrifughe multistadio a girante chiusa per medie e 
alte prevalenze.
In esecuzione monoblocco, con giranti del tipo chiuso a pale 
rovesciate, direttamente supportate dall’albero del motore 
elettrico. 
Allestimenti di tipo orizzontale e verticale per ogni esigenza 
di installazione.
Costruzione di tipo industriale con eventuale carenatura di 
protezione.

Realizzazione interamente in acciaio inox CF-8M 1.4408 / AISI 316.

Fusioni realizzate a cera persa.

Trattamento di elettrolucidatura. 

Portate max. 40 m3 /h con prevalenze fino a 140 m. 

Pompa multistadio CV 52....82 carenata

Pompe multistadio CV 11....18
in esec. verticale

Esecuzioni tenute:

Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069.
Tenuta singola interna

Materiali guarnizioni (certificate FDA):

EPDM
Fluorurato
Silicone
P.T.F.E. (Fep)

Connessioni per le bocche di collegamento:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP e flan-
giate EN 1092-1 PN16 le rendono disponibili a tutte le 
normative internazionali.

Applicazioni 

Adatte a settori industriali o alimentari senza particolari 
esigenze di lavaggi e sterilizzazioni.
Conservano una notevole robustezza e rendono particolarmente 
interessanti i costi in quelle applicazioni dove l’aspetto sanitario 
non genera eccessive preoccupazioni. 
Per le caratteristiche delle giranti chiuse, non sono idonee con 
prodotti contenenti parti solide e liquidi viscosi. 
Trovano largo impiego in: 

- Circuiti di lavaggio
- Filtrazioni 
- Trasferimenti 
- Alimentazioni
- Travasi
- Trattamento acque

Serie CV

Pompe Centrifughe Multistadio

Horizontal multistage CV 
11....18 pumps

Standard design

Multistage centrifugal pumps with closed impeller for medium 
and high heads.
Closed coupled design with closed impellers, directly mounted 
on to the motor shaft.

Setting up in horizontal and vertical way for every requirement 
of installation.

Industrial construction with motor shroud and adjustable feet 
on request. 

Wetted parts in CF-8M 1.4408 / AISI 316 stainless steel, 
investment cast and electro-chemically polished.

Flow rates up to max. 40 m3 /h, heads up to 140 m

Multistage CV 52....82 pumps with shroud

Multistage CV 11....18 pumps
vertical exec.

Seals:

Mechanical seals with seats to EN 12756, ISO 3069 standards.
Single internal mechanical seal

Elastomers (certified to FDA):

EPDM
Fluorocarbon (Viton)
Silicone
P.T.F.E. (FEP)

Connections:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and EN 
1092-1 PN16 flanges to suit most international standards

Applications 

Suitable for industrial or foodstuffs applications where 316 
stainless is necessary, but without any particular cleaning or 
sterility requirements.
These remarkably sturdy and cost effective pumps are 
perfect for applications where hygiene is of low importance.
The closed impellers are not able to handle products which 
contain solids or highly viscous liquids.
Widely used in:

- Cleaning & washing systems
- Fluid Filtration
- General Transfer
- Feeding
- Water treatment

CV series

Multistage Centrifugal Pumps

Pompe multi-étages horizontal 
CV 11....18

Présentation générale

Pompe centrifuge multi-étages à impulseur fermé pour 
moyennes et hautes pressions.
Exécution monobloc, avec impulseur fermé à pales inclinées, 
directement soutenu par l’arbre du moteur électrique.
Montage horizontal ou vertical pour satisfaire toutes les 
exigences.
Construction de type industrielle avec possibilité d’une 
protection par capotage.

Fabriquées entièrement en acier inoxydable CF-8M 1.4408 / 
AISI 316.

Fonderies obtenues par procédé à cire perdue.

Finition par électro-polissage. 

Débits jusqu’à 40m³/h ; Hauteur 140 mCE maxi. 

Pompe multi-étages CV 52....82 avec capot

Pompe multi-étages CV 11....18
exec. vertical

Exécution garniture:

Garniture mécanique normalisée EN 12756, ISO 3069.
Garniture simple interne

Matériaux des joints (Certifiés FDA):

EPDM
FKM
Silicone
P.T.F.E. (Fep)

Raccordements:

DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP et bride 
EN 1092-1 PN16 les rendent compatibles à toutes les 
normes internationales.

Applications 

Pompe adaptée aux secteurs industriels ou alimentaires 
n’ayant pas d’exigence particulière de nettoyage ou de 
stérilisation. Cette série offre une excellente robustesse et 
son coût la rend particulièrement intéressante pour toutes 
les applications où l’aspect sanitaire est annexe.
Par les contraintes de l’impulseur fermé, elle n’est pas idoine 
avec les produits contenant des particules solides ou les 
liquides visqueux.
Les pompes centrifuges série CV couvrent une large gamme 
d’utilisation: 

- Circuit de nettoyage
- Filtration
- Dépotage
- Alimentation
- Transvasement
- Traitement des eaux

Série CV

Pompes Centrifuges Multi-étages
Serie CV

Bombas Centrífugas Multietapa

Bomba multietapa horizontal CV 
11....18

Diseño estándar

Bombas centrífugas multietapa de turbina cerrada para medias 
y altas presiones.
De ejecución monobloc, con la turbina de tipo cerrado, de 
álabes inclinados, montada directamente sobre el eje del motor. 
Ejecución de tipo horizontal y vertical para cualquier exigencia 
de instalación.

Construcción de tipo industrial con posibilidad de carenadura 
de protección.

Construidas completamente en acero inoxidable CF-8M 
1.4408/AISI 316.

Fundiciones hechas a la cera perdida.

Tratamiento de electropulido 

Caudales hasta 40 m3/h con presiones máximas de 140 m.c.l.

Bomba multietapa CV 52....82 carenada

Bomba multietapa CV 11....18
ejec. vertical

Ejecuciones cierre mecánico:

Cierres mecánicos unificados EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico simple interno

Materiales de las juntas (certificadas FDA):

EPDM
Fluorado
Silicona
P.T.F.E. (Fep)

Conexiones para las bocas de unión:

DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS-CLAMP y bridas EN 
1092-1 PN16 las adaptan a todas las normativas inter-
nacionales.

Aplicaciones 

Adaptadas a los sectores industriales o alimentarios sin 
particulares exigencias  de lavado o esterilización.
Conservan una notable robustez y son particularmente 
interesantes en aquellas aplicaciones donde el aspecto 
sanitario no genera excesivas preocupaciones.
Por las características de la turbina cerrada, no son idóneas 
con productos que contengan partes sólidas y líquidos 
viscosos.
Su campo de aplicación son:
 
- Circuitos de lavado
- Filtraciones 
- Descargas 
- Alimentación de máquinas
- Trasvases
- Tratamiento de aguas

Serie CVBaureihe CV

Mehrstufige Kreiselpumpen

Horizontal Mehrstufige Pumpe 
CV 11....18

Design-Standard

Mehrstufige Kreiselpumpen mit geschlossenem Laufrad für 
mittlere und große Förderhöhen.
In einfacher Ausführung mit Laufrädern geschlossenen Typs 
mit umgekehrten Schaufeln, die direkt durch die Welle des 
Elektromotors gelagert werden. 
Ausführung mit  horizontalen und vertikalen Anschlüssen für 
nahezu jede Installation.
Konstruktion industrieller Art mit optionaler Schutzverkleidung.

Vollständig aus Edelstahl CF-8M 1.4408 / AISI 316 gefertigt.

Gussteile hergestellt nach dem Wachsschmelzverfahren.

Elektropoliert.

Max. Fördermengen 40 m3 /h bei Förderhöhen von bis zu 140 m. 

Mehrstufige Pumpe CV 52... 82 mit Verkleidung

Mehrstufige Pumpe CV 11....18
in vertikaler Ausführung

Ausführung der Dichtungen:

Mechanische Dichtungen, vereinheitlicht nach EN 12756, ISO 
3069. Innere Einzeldichtung.

Materialien der Dichtungen (Zertifizierung FDA):

EPDM
Fluoriert
Silikon
P.T.F.E. (Fep)

Mögliche Anschlüsse:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP und 
geflanscht EN 1092-1 PN16  machen sie nach allen 
internationalen Bestimmungen verfügbar.

Anwendungen 

Geeignet für Industrie oder Lebensmittelanwendungen wo 
keine hohen Ansprüche an die CIP Reinigung oder an die 
Sterilisation gestellt werden. 
Robust und kostengünstig für Anwendungen bei der keine 
großen Ansprüche an die Reinigbarkeit gestellt werden.
Auf Grund der Eigenschaften der geschlossenen Laufräder 
nicht für Produkte mit festen Bestandteilen bzw. zähflüssige 
Flüssigkeiten geeignet. 
Finden breiten Einsatz bei: 

- Spülzyklen
- Filterung 
- Fördern 
- Versorgung
- Umfüllen
- Wasserbehandlungen
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Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851

Pompa tipo
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i/m
in kW DNa DNm A B C D E F G K H J I L M N O P Y

CV     11 1,1 32 25 162 155 118 100 9 56 314 370 90 240 150 125 150 8 9,5 - 65
CV     12 1,5 32 25 181 182 143 100 12,5 80 314 394 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     13 2,2 32 25 181 206 143 100 12,5 104 337 441 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     14 3 32 25 202 236 176 140 13 128 337 465 100 240 150 160 196 12 12 - 65

Pompa tipo
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kW DNa DNm A F G H I J K Y

CV  11 V 1,1 32 25 220 69 316 71 150 136 456 65
CV  12 V 1,5 32 25 220 93 316 71 150 136 480 65
CV  13 V 2,2 32 25 220 117 346 71 150 136 534 65
CV  14 V 3 32 25 220 141 346 71 150 136 558 65
CV  15 V 4 32 25 220 165 371 71 150 136 607 65
CV  16 V 4 32 25 220 189 371 71 150 136 631 65
CV  17 V 5,5 32 25 220 213 386 71 150 136 670 65
CV  18 V 5,5 32 25 220 237 386 71 150 136 694 65

Misure non impegnative - 
DN = Raccordo femmina DIN 11851

Posiz. bocca mandata
rif. a = esec. standard
rif. b-c-d = esec. su richiesta

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851

Pompa tipo

29
00

 g
ir

i/m
in kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y

CV     11 1,1 32 25 238,5 92 230 56 395 178 150 451 315 136,5 65
CV     12 1,5 32 25 238,5 118 230 80 395 178 150 477 315 136,5 65
CV     13 2,2 32 25 238,5 140 230 104 395 178 150 499 315 136,5 65
CV     14 3 32 25 238,5 164 230 128 395 178 150 523 315 136,5 65

DIMENSIONI D’INGOMBRO

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections

Pumps
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kW DNa DNm A B C D E F G K H J I L M N O P Y

CV     11 1,1 32 25 162 155 118 100 9 56 314 370 90 240 150 125 150 8 9,5 - 65
CV     12 1,5 32 25 181 182 143 100 12,5 80 314 394 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     13 2,2 32 25 181 206 143 100 12,5 104 337 441 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     14 3 32 25 202 236 176 140 13 128 337 465 100 240 150 160 196 12 12 - 65

Pumps

29
00
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pm

kW DNa DNm A F G H I J K Y

CV  11 V 1,1 32 25 220 69 316 71 150 136 456 65
CV  12 V 1,5 32 25 220 93 316 71 150 136 480 65
CV  13 V 2,2 32 25 220 117 346 71 150 136 534 65
CV  14 V 3 32 25 220 141 346 71 150 136 558 65
CV  15 V 4 32 25 220 165 371 71 150 136 607 65
CV  16 V 4 32 25 220 189 371 71 150 136 631 65
CV  17 V 5,5 32 25 220 213 386 71 150 136 670 65
CV  18 V 5,5 32 25 220 237 386 71 150 136 694 65

Dimensions not binding - 
DN = DIN 11851 male threaded connections

Outlet port position
ref. a = standard exec.
ref. b-c-d = exec. on request

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections

Pumps
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y
CV     11 1,1 32 25 238,5 92 230 56 395 178 150 451 315 136,5 65
CV     12 1,5 32 25 238,5 118 230 80 395 178 150 477 315 136,5 65
CV     13 2,2 32 25 238,5 140 230 104 395 178 150 499 315 136,5 65
CV     14 3 32 25 238,5 164 230 128 395 178 150 523 315 136,5 65

OVERALL DIMENSIONS

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851

Pompe
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kW DNa DNm A B C D E F G K H J I L M N O P Y

CV     11 1,1 32 25 162 155 118 100 9 56 314 370 90 240 150 125 150 8 9,5 - 65
CV     12 1,5 32 25 181 182 143 100 12,5 80 314 394 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     13 2,2 32 25 181 206 143 100 12,5 104 337 441 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     14 3 32 25 202 236 176 140 13 128 337 465 100 240 150 160 196 12 12 - 65

Pompe

29
00
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pm

kW DNa DNm A F G H I J K Y

CV  11 V 1,1 32 25 220 69 316 71 150 136 456 65
CV  12 V 1,5 32 25 220 93 316 71 150 136 480 65
CV  13 V 2,2 32 25 220 117 346 71 150 136 534 65
CV  14 V 3 32 25 220 141 346 71 150 136 558 65
CV  15 V 4 32 25 220 165 371 71 150 136 607 65
CV  16 V 4 32 25 220 189 371 71 150 136 631 65
CV  17 V 5,5 32 25 220 213 386 71 150 136 670 65
CV  18 V 5,5 32 25 220 237 386 71 150 136 694 65

Mesures non contractuelles - 
DN = Raccords femelle DIN 11851

Position orifice de refoulement
réf. a = exéc. standard
réf. b-c-d = exéc. sur requête

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851

Pompe
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y
CV     11 1,1 32 25 238,5 92 230 56 395 178 150 451 315 136,5 65
CV     12 1,5 32 25 238,5 118 230 80 395 178 150 477 315 136,5 65
CV     13 2,2 32 25 238,5 140 230 104 395 178 150 499 315 136,5 65
CV     14 3 32 25 238,5 164 230 128 395 178 150 523 315 136,5 65

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN -11851

Bomba tipo

29
00

 r
pm

kW DNa DNm A B C D E F G K H J I L M N O P Y

CV     11 1,1 32 25 162 155 118 100 9 56 314 370 90 240 150 125 150 8 9,5 - 65
CV     12 1,5 32 25 181 182 143 100 12,5 80 314 394 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     13 2,2 32 25 181 206 143 100 12,5 104 337 441 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     14 3 32 25 202 236 176 140 13 128 337 465 100 240 150 160 196 12 12 - 65

Bomba tipo

29
00

 r
pm

kW DNa DNm A F G H I J K Y

CV  11 V 1,1 32 25 220 69 316 71 150 136 456 65
CV  12 V 1,5 32 25 220 93 316 71 150 136 480 65
CV  13 V 2,2 32 25 220 117 346 71 150 136 534 65
CV  14 V 3 32 25 220 141 346 71 150 136 558 65
CV  15 V 4 32 25 220 165 371 71 150 136 607 65
CV  16 V 4 32 25 220 189 371 71 150 136 631 65
CV  17 V 5,5 32 25 220 213 386 71 150 136 670 65
CV  18 V 5,5 32 25 220 237 386 71 150 136 694 65

Cotas aproximadas – 
DN = Rosca macho DIN -11851

Pos. boca de impulsión
ref. a = ejec. estándar
ref. b-c-d = ejec. bajo pedido

Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN - 11851

Bomba tipo
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y
CV     11 1,1 32 25 238,5 92 230 56 395 178 150 451 315 136,5 65
CV     12 1,5 32 25 238,5 118 230 80 395 178 150 477 315 136,5 65
CV     13 2,2 32 25 238,5 140 230 104 395 178 150 499 315 136,5 65
CV     14 3 32 25 238,5 164 230 128 395 178 150 523 315 136,5 65

DIMENSIONES

Unverbindliche Werte - DN = Anschluss mit Innengewinde DIN 11851

Pumpentyp

29
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kW DNa DNm A B C D E F G K H J I L M N O P Y

CV     11 1,1 32 25 162 155 118 100 9 56 314 370 90 240 150 125 150 8 9,5 - 65
CV     12 1,5 32 25 181 182 143 100 12,5 80 314 394 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     13 2,2 32 25 181 206 143 100 12,5 104 337 441 90 240 150 140 165 10 10 - 65
CV     14 3 32 25 202 236 176 140 13 128 337 465 100 240 150 160 196 12 12 - 65

Pumpentyp

29
00

 U
pM

kW DNa DNm A F G H I J K Y

CV  11 V 1,1 32 25 220 69 316 71 150 136 456 65
CV  12 V 1,5 32 25 220 93 316 71 150 136 480 65
CV  13 V 2,2 32 25 220 117 346 71 150 136 534 65
CV  14 V 3 32 25 220 141 346 71 150 136 558 65
CV  15 V 4 32 25 220 165 371 71 150 136 607 65
CV  16 V 4 32 25 220 189 371 71 150 136 631 65
CV  17 V 5,5 32 25 220 213 386 71 150 136 670 65
CV  18 V 5,5 32 25 220 237 386 71 150 136 694 65

Unverbindliche Werte - DN =
 Anschluss mit Innengewinde DIN 11851

Position der Vorlauföffnung
Bezug a = Standard Ausführung
Bezug b-c-d = Ausführung auf Anfrage

Unverbindliche Werte - DN = Anschluss mit Innengewinde DIN 11851

Pumpentyp

29
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kW DNa DNm ØA B D F G H I K J M Y
CV     11 1,1 32 25 238,5 92 230 56 395 178 150 451 315 136,5 65
CV     12 1,5 32 25 238,5 118 230 80 395 178 150 477 315 136,5 65
CV     13 2,2 32 25 238,5 140 230 104 395 178 150 499 315 136,5 65
CV     14 3 32 25 238,5 164 230 128 395 178 150 523 315 136,5 65

ABMESSUNGEN
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque eseguite) 
riportate nella presente pubblicazione sono indicative e non vinco-
lanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbligazione alcuna per 
l’utilizzo del presente documento e per le informazioni in esso ripor-
tate. In particolare non garantisce omissioni od errori dei dati e dei 
disegni qui riportati. Si precisa che i dati tecnici, le informazioni e le 
raffigurazioni  riportate nel presente documento mantengono un 
valore puramente indicativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva 
in qualsiasi momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e 
le informazioni riportate nel presente documento.

Pompa tipo
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kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851

Posiz. bocca mandata
rif. a = esec. standard
rif. b-c-d-e-f = esec. su richiesta

Pompa tipo
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kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851

DIMENSIONI D’INGOMBRO
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All the instructions, data and representations (in whatever way exe-
cuted) listed in this publication are indicative and do not binding. C.S.F. 
does not stand surety or undertake any obligation for the utilisation 
of this document and for the information contained. In particular, it 
does not guarantee against omissions or errors of the data and dra-
wings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and representa-
tions in this document are merely indicative and approximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without notice to 
modify the data, drawings and information indicated in this document.

Pumps
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kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections

Outlet port position
ref. a = standard exec.
ref. b-c-d-e-f = exec. on request

Pumps
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kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections

OVERALL DIMENSIONS
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Toutes les indications, les données et les représentations (exécutées 
de toutes façons) reportées dans cette publication sont indicatives et 
ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX n’assume aucune garantie, ni 
obligation, sur l’exploitation de ce document ni sur les informations 
qu’il reporte. En particulier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions 
ou des erreurs des données et des dessins reportés ici. Il est précisé 
que les données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur purement 
indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le droit de modi-
fier à tout moment et sans préavis les données, les dessins et les 
informations reportées dans ce document.

Pompe

29
00

 r
pm

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851

Position orifice de refoulement
réf. a = exéc. standard
réf. b-c-d-e-f = exéc. sur requête

Pompe

29
00

 r
pm

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
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Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realizadas 
que incluye la presente publicación son indicativos y no constituyen 
ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía ni obligación 
por la utilización del presente documento, por lo que se refiere a 
la información aquí incluida. Pero sobretodo declina cualquier tipo 
de responsabilidad por omisiones y/o errores en los datos y dibujos 
del documento. Se precisa que los datos técnicos, la información y 
las representaciones incluidas en el presente documento son de  un 
valor puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva el 
derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la información 
del presente documento en cualquier momento y sin necesidad de 
aviso previo.

Bomba tipo

29
00

 r
pm

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN - 11851

Pos. boca de impulsión
ref. a = ejec. estándar
ref. b-c-d-e-f = ejec. bajo pedido

Bomba tipo

29
00

 r
pm

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN - 11851

DIMENSIONES
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Alle in dieser Publikation enthaltenen Anleitungen, Angaben und 
Darstellungen (in welcher Form auch immer) sind als unverbindliche 
Hinweise zu betrachten. Die Firma C.S.F. INOX übernimmt keine 
Garantie und Verpflichtung für den Gebrauch dieser Unterlagen und 
die darin enthaltenen Informationen. Insbesondere wird für Auslas-
sungen oder Fehler in den hier enthaltenen Angaben und Zeichnun-
gen keine Garantie geleistet. Es wird darauf hingewiesen, dass die in 
diesen Unterlagen enthaltenen technischen Daten, Informationen und 
Darstellungen als rein richtungweisend und angenähert zu betrachten 
sind. C.S.F. INOX behält sich jederzeit und ohne Vorankündigung 
Änderungen an den Daten, Zeichnungen und Informationen vor, die 
in diesen Unterlagen enthalten sind.

Pumpentyp

29
00

 U
pM

kW DNa DNm ØA F G H I J K Y
CV     51 V 2,2 50 40 290 120 378 88 214 175 586 94
CV     52 V 4 50 40 290 159 403 88 214 175 650 94
CV     53 V 7,5 50 40 290 198 418 88 214 175 704 94
CV     71 V 4 50 40 290 120 403 88 214 175 611 94
CV     72 V 7,5 50 40 290 159 418 88 214 175 665 94
CV     73 V 11 50 40 290 198 511 88 214 175 797 94
CV     81 V - - - - - - - - - - -
CV     82 V - - - - - - - - - - -
CV     83 V - - - - - - - - - - -

Unverbindliche Werte - DN = Anschluss mit Innengewinde DIN 11851

Position der Vorlauföffnung
Bezug a = Standard Ausführung
Bezug b-c-d-e-f = Ausführung auf Anfrage

Pumpentyp

29
00

 U
pM

kW DNa DNm ØA B C E F G G1 H I J J1 K L M N O Y
CV     51 2,2 50 40 298 186,5 200 107,5 80 414 378 90 214 344 294 494 140 180 40 10 94
CV     52 4 50 40 330 232 230 141 119 484 403 100 214 364 355 603 160 210 50 12 94
CV     53 7,5 50 40 372 271 230 141 158 484 418 112 214 376 367 642 190 240 50 12 94
CV     71 4 50 40 330 193 230 141 80 484 403 100 214 364 355 564 160 210 50 12 94
CV     72 7,5 50 40 372 232 230 141 119 484 418 112 214 376 367 603 190 240 50 12 94
CV     73 11 50 40 372 287 266 132 158 527 469 132 214 406 415 685 216 276 60 12 94
CV     81 5,5 65 40 330 198 230 141 85 484 418 112 214 376 367 569 190 240 50 12 94
CV     82 11 65 40 372 253 266 132 124 527 469 132 214 406 415 651 216 276 60 12 94
CV     83 18,5 65 40 372 292 266 187 163 582 524 132 214 406 415 745 216 276 60 12 94

Unverbindliche Werte - DN = Anschluss mit Innengewinde DIN 11851
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